

opusdei.org

Posebna vrsta obiteljskog poziva

Lucy i njezina obitelj su Meksikanci. Posljednjih petnaest godina svaki Veliki Tjedan provode sudjelujući u Projektu za ruralne obitelji. Otkrili su da je odmor obiteljska aktivnost i prema tome izvrsna prilika za rast zajedno kao obitelji ili, drugim riječima, nakon praznika trebao bi svatko biti bolja osoba.

13.05.2015.

„Obitelj je izvor svakog bratstva i kao takva ona je temelj i prvi put prema miru jer je, po svom pozivu, usmjerena na širenje ljubavi po svijetu“ (Papa Franjo, poruka povodom 47.svjetskog dana mira, 1.siječnja 2014.)

Lucy i njezina obitelj su Meksikanci. Posljednjih petnaest godina svaki Veliki Tjedan provode sudjelujući u Projektu za ruralne obitelji. Otkrili su da je odmor prvenstveno obiteljska aktivnost i prema tome izvrsna prilika za rast zajedno kao obitelji ili, drugim riječima, nakon praznika trebao bi svatko biti malo bolja osoba.

Što je to Projekt za ruralne obitelji?

To su socijalni projekti u kojima sudjeluje cijela obitelj zajedno s drugim obiteljima. Cilj je provesti nekoliko dana svojega odmora radeći zajedno te sudjelujući na vjerskim

slavljima Velikoga Tjedna i Uskrsa s potrebitim ljudima.

Ideja je da sudjeluje svatko u obitelji, od najmlađih pa do bake i djeda ako to žele. Imali smo s nama bebu staru četiri mjeseca jer kada sudjeluje stotinu ljudi uvijek je tamo netko tko će je primiti u naručje. Bake i djedovi također mogu puno doprinijeti. Prve je godine jedna baka preuzela na sebe odgovornost da kampu da obiteljski štih pa je organizirala kuhanje, pospremanje i sve ostalo. Sljedeće je godine jedna baka donijela mlade sadnice različitog voća i prošla je po svim kućama u selu sadeći ih s djecom. Svatko ima neku vještinu koju može ponuditi, a uvjeti se brzo formiraju: majstori, graditelji, frizeri, krojači, učitelji, liječnici...

Zašto ti i tvoja obitelj izabirete provesti Veliki Tjedan „u

predgrađu“, kako to kaže papa Franjo?

Shvatili smo da se u gradu praznici tijekom Velikog Tjedna pretvaraju u još jednu zabavu u nekršćanskom ozračju i da se zanemaruje vjersko značenje Velikog Tjedna i Uskrsa. Tako smo razmišljali o odlasku na selo kako bi mogli sudjelovati u vjerskim slavljima s prijateljima. Generalno govoreći, u meksičkim selima proslave tijekom Velikoga Tjedna prekrasne i svako selo ima neku svoju tradiciju. Tada smo pronašli način kako da sve najbolje iskoristimo te ako pronađemo neke siromašne ljude što žive u tim selima, možemo im pomoći, a ne ih ignorirati.

Papa je Franjo svemu ovome dao novi naglasak jer nas neprestano razbuđuje svojim učenjima o ljubavi i sam nam daje primjer kako da nadvladamo indiferentnost i

pridemo ljudima što su usamljeni, bolesni i u potrebi – da izađemo iz sebe.

Kako je ovaj projekt utjecao na tvoju obitelj?

To je način kako se uče vrline bez da se kaže i jedna riječ. Vrline poput velikodušnosti, pobožnosti, strpljivosti i td. Djeca vide da im roditelji spavaju u šatorima i popravljaju krov na kući neke starice, namještaju krevete bolesnicima, jedu hranu skuhanu za stotinu ljudi bez ikakvih primjedbi ili traženja ičega posebno za sebe, čuvaju tuđu djecu kako bi se ti drugi roditelji mogli malo odmoriti ili sudjelovati u nekoj aktivnosti. Dakle postoji puno načina kako staviti u praksu sve vrline koje se tiču zajedničkog življenja u ljubavi.

Kada su djeca mala vrlo se brzo zainteresiraju za projekt i uvijek se vraćaju kući govoreći da je to bio

najbolji odmor ikada. Kada malo odrastu trebamo naći nove načine kako da ih uvjerimo da pođu – pozivajući neke njihove prijatelje, dečka ili djevojku.. tako da broj ljudi koji sudjeluju neprestano raste jer tada ti prijatelji nagovore i svoje obitelji da sudjeluju. Ove je godine moj sin Tomas, 13 godina, pozvao neke od svojih prijatelja iz razreda i njihove su nas majke nazvale govoreći da im cijele obitelji žele ići.

Što za vaš obiteljski život znače riječi svetog Josemarije?

Njegova su učenja poput kompasa koji usmjerava moj duhovni život i pružaju mi pravi put u obiteljskom, društvenom i profesionalnom životu. U životu i učenju svetog Josemarije pronalazim odgovor na svaku situaciju kroz koju prolazim, sugestiju koja pomaže u vremenima uspjeha ili pada – a imam ih jako

puno! – i savjet kada god trebam donijeti neku odluku.

Mnoga od učenja svetog Josemarije odnose se na pomaganje drugima, podučavanje katekizma, a upravo to i radimo u ovim projektima. Od vremena kada je bio vrlo mlad, sveti je Josemaria posjećivao najsiromašnije dijelove Madrida i podučavao katekizam i posjećivao siromašne i bolesne. Često bi sa sobom vodio i studente i na njih prenosio svoje iskustvo: koje vrste usluga mogu pružiti na materijalnom planu, koji savjet ili utjehu mogu dati i slično. Sve se to nalazi u njegovim učenjima.

Papa Franjo govori o tome kako Crkvi trebaju sretne obitelji i moli sve kršćane da mole za nadolazeću Sinodu obitelji. Što mogu obitelji učiniti po pitanju vlastite sreće?

U obitelji se sreća gradi tako što ćete u svakodnevne male stvari unositi

ljubav, tako da stvari koje se čine beznačajne postanu jedinstvene i tako obilježavaju život svakog člana obitelji. Odmori i putovanja mogu se ispuniti ljubavlju. A ako u svemu sudjeluju i druge obitelji, svaka donoseći svoju jedinstvenost, tada dobijete priče i sjećanja na temelju kojih se možete smijati tijekom cijele godine.

.....

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/posebna-vrsta-obiteljskog-
poziva/](https://opusdei.org/hr-hr/article/posebna-vrsta-obiteljskog-poziva/) (30.03.2025.)